



ЧЕЛНИЦИ РУДНИКА И ФЛОТАЦИЈЕ „РУДНИК“ У ОСВРТУ НА ОДЛАЗЕЋУ ГОДИНУ:

Рудник успешно завршава 2023

Према речима генералног директора Рудника, највећи проблем је недостатак радне снаге. У директној производњи недостаје двадесет и четири радника. Конкурс за нова радна места увек отворен

Имао је овогодишњи план привредног друштва Рудник и флотација „Рудник“ успешно реализован још почетком децембра, 2023. година је за ово предузеће била изазовна и тежа од претходне, сазнајемо од генералног директора Рудника Аца Илића. За разлику од претходних, највећи проблем ове године је недостатак радне снаге.

– Ова 2023. година била је тежа од претходних, али можда је то субјективни осећај зато што је свака тешка и компликована, и онда она следећа која дође чини се још тежа. Као и сваке године ми смо план за 2023. испунили већ у првој половини децембра, тако да петнаест дана до Нове године користимо за прославе и планирање, а већ од 3. јануара крећемо са редом, такав је рударски живот. За разлику од претходних година, имамо страховите проблеме са радном снагом, тако да смо план производње испунили изузетно тешко, јер нам на директној производњи фали 24 радника. То су помоћници које не можемо да нађемо ни у нашој, ни у окол-

ним општинама и градовима – нагласио је Илић.

Он је нагласио да је проблем са недостатком радне снаге присутан у целој Србији, али и у околним земљама: Црној Гори, Македонији и Босни.

Илић наводи да помоћник рудара који почне да ради има плату 85-95 хиљада нето, плус порези и доприноси, те бенефицију од пола године на годину дана, као и бонусе за празнике.

– На други начин не можемо да их привучемо, ми смо пре пар година на позицији за помоћнике имали 300 кандидата, и тада смо могли да бирамо. А сада смо задовољни да дође неко ко је завршио и основну школу, да се појави неко ко уопште жели да ради. Али такве су нове генерације, сматрају да им је лакше конobarисати или



радити на грађевини. Оно што је још опасније и проблем на нивоу целе државе је тај што сви одлазе у западне земље – оценио је он и додао: – У 2024. настављамо са istim плановима, надамо се да ћемо успети да попуњимо радну снагу и да ће се ситуација побољшати. Што се тиче младих инжењера, пре пар година смо подмладили рударски и геолошки сектор и изузетно смо задовољни тиме. Имали смо срећу што смо то на време одрадили.

Друштвена одговорност: реновиран вртић на Руднику

Директор фирме „Контанго“, у чијем се власништву налази Рудник и флотација „Рудник“, Иван Коматина, истакао је да су сви инвестициони планови зацртани у 2023. и испуњени, упркос тешкоћама у пословању.

– Завршавамо успешно 2023. годину, изузетно тешку што се тиче пословања у смислу изузетно ниских цена на метале Међутим, успели смо да испуњимо све планове производње и што се тиче руде и концентрата. Чак смо постигли и повећању производњу концентрата у неким сегментима, као што су олово и цинк. Успели смо да испуњимо све инвестиционе планове, уложили смо око милион евра у нову технику и опрему. Купили смо нови камион, нови електро-мотор за млин и машину за истражно бушење. Успели смо и да коригујемо плату, повећали смо за 6,5 %. Без обзира на сва негативна кретања што се тиче цене метала. Наравно, наша обавеза

је да подржавамо локалну самоуправу, тако да смо успели да реновирамо вртић и јаслице на Руднику, тако да сада наши запослени не морају да возе децу у Горњи Милановац пре посла – истакао је Коматина.

Према његовим речима, и година која долази ће бити тешка.



– Међутим, сигуран сам као и сви наши радници, да ћемо се сви опета потрудити да испуњимо све планове у 2024. Биће мањих инвестиција што се тиче опреме, али ћемо покушавати свим силама да подржавамо раднике, што се тиче корекције плата. Имамо један велики проблем, који је присутан и у целој Србији, а то је недостатак радне снаге. Конкурс за нова радна места је увек отворен и то је велики проблем. Међутим, људи који овде раде феноменалним учењем успевају да испуње све планове које им ми као менаџмент задамо – рекао је за крај директор фирме „Контанго“, који је ове године обележио двадесет година постојања и успешног пословања.

И.Б.

Илићу награда за регионалног пословног лидера

Регионална привредна комора Моравичког и Рањког управног округа доделила је признања привредним друштвима и појединцима за изузетне пословне доприносе и награде лидерима године за постигнуте резултате у привредовању. Ове године признања за регионалног пословног лидера додељено је генералном директору Рудника и флотације „Рудник“ Аци Илићу.

– Почетком новембра добио сам награду за пословног лидера у Привредној комори Краљева. Награде увек пријају, а поготову што сам ове године напунио 60 година. Тако да је то због искуства и рада у индустрији где сам провео тачно 34 године, а на месту директора сам непрекидно 19 година – рекао је Илић.

